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MEUS AMIGOS, MINHAS AMIGAS.

HOJE E UM DIA DE VITÓRIA PARA O POVO DE SERGIPE E PARA A

POPULAÇÃO DE ARACAJU. FAZENDO COM TODO RESPEITO AQUI UMA

UTIUZAÇAO POUCO ORTODOXA DO TEXTO EVANGEUCO, "FINALMENTE O

VERBO VIROU VERBA, FINALMENTE A PALAVRA DADA SE TRANSFORMOU

EM DECISÃO POLÍTICA EFETIVA" E NÓS ESTAREMOS DE IMEDIATO

ASSISTINDO A RETOMADA DAS OBRAS DA BR 101 E DAS OBRAS DE

RECUPERAÇÃO DA BR 235.

EU QUERO CRER QUE DESDE 99, 2000 QUE AQUELAS OBRAS DAU

COMEÇARAM A SOFRER PARALISAÇÕES RETOMADAS E AQUILO QUE FOI UM

GRANDE SONHO DOS SERGIPANOS, QUE UNIU AS NOSSAS BANCADAS NA

EPOCA EM QUE GOVERNARA O ESTADO O GOVERNADOR ALBANO FRANCO,

AQUILO QUE MOTIVOU UMA EMENDA COLETIVA DE TODOS OS

PARLAMENTARES, RECEBEU O APOIO DE TODAS AS BANCADAS NA SUA

ORIGEM E EU ERA DEPUTADO FEDERAL NA EPOCA, A DUPUCAÇÃO DESSES

22 KM SALVO ENGANO DA BR 101 DE UMA HORA PARA OUTRA SE

TRANSFORMOU EM PESADELO.

NÓS TODOS ACOMPANHAMOS COM EXPECTATIVA E COM ESPERANÇA

QUANDO AS OBRAS SE INICIARAM. NÓS TODOS APLAUDIMOS QUANDO AS

ESTRUTURAS DOS dois VIADUTOS COMEÇARAM A TOMAR A DEFINIÇAO DE

SUAS ESTRUTURAS E DEPOIS NÓS TODOS NOS FRUSTAMOS QUANDO AINDA

NO GOVERNO FHC: A OBRA REDUZIU O SEU RITMO E FINALMENTE

PARALISOU.

NÓS SABEMOS QUE DESDE A POSSE DO PRESIDENTE LULA A

REIVINDICAÇÃO PARA A RETOMADA DESSE EMPREENDIMENTO FOI UM DOS

PONTOS PRIORITÁRIOS DE TODA A BANCADA SERGIPANA E DE TODAS AS

LIDERANÇAS POLÍTICAS DO ESTADO DE SERGIPE SEM EXCEÇÃO. MAS

SABEMOS TAMBEM E POR DUAS VEZES EM CONVERSA DIRETA COM O

PRESIDENTE, ELE NOS DEU ESSA EXPLICAÇÃO, UMA DELAS CONVERSANDO

COM O ENTÃO MINISTRO QUE HAVIA UMA DISCUSSÃO JUNTO AO TRIBUNAL

DE CONTAS DA UNIÃO DE INDÍCIOS DE SUPERFATURAMENTO QUE O TCU

HOUVERA DENUNCIADO.

AS INVESTIGAÇÕES SE PROCEDIAM, HAVIA PRAZOS DE DEFESAS PARA OS

ENVOLVIDOS NA EPOCA E O GOVERNO DO PRESIDENTE LULA FOI

OBRIGADO A ESPERAR QUE O TRIBUNAL LIBERASSE NÃO APENAS ESSA MAS
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VÁRIAS OBRAS VIÁRIAS DO BRASIL QUE ESTAVAM SENDO OBJETOS DE

INVESTIGAÇÃO NO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO. COM ISSO, NEM O

GOVERNO PODIA RETOMAR NEM OS PARLAMENT ARES PODIAM

APRESENTAR EMENDA AO ORÇAMENTO TENDO POR ALVO ESSA OBRA,

PORQUE QUEM É PARLAMENTT AR SABE, ÀS VEZES AS PESSOAS QUE

ACOMPANHAM MAIS DE LONGE NÃO TÊM CONHECIMENTO DESSE FATO, O

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO MA DA PRA COMISSÃO DO ORÇAMENTO

TODO INICIO DE ANO A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE ESTÃO SOB

INVESTIGAÇAO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO.

ESTAVA AI O IMPASSE, MAS A TESE QUE TODOS OS POLÍTICOS DE SERGIPE

DEFENDERAM EM BRASÍLIA ERA QUE TUDO BEM SE HÁ PROBLEMAS,

INVESTIGUE-SE, PUNA-SE OS RESPONSÁVEIS. AGORA A SOCIEDADE NÃO

PODE SER PUNIDA PELO EQUÍVOCO DE ALGUNS E GRAÇAS A DEUS NÓS

CONSEGUIMOS QUE AS DIFICULDADES FOSSEM SUPERADAS E OUTRA VEZ

ESSA OBRA RETOMASSE A LISTA DE PROVIDÊNCIAS E INVESTIMENTOS DO

GOVERNO FEDERAL.
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NESSE SENTIDO, A LUTA NESSES três ANOS FOI GRANDE. NÓS TIVEMOS

INCLUSIVE UMA OPORTUNIDADE, MEU CARO MINISTRO, O SENHOR QUE É

UM HOMEM QUE TEM UMA EXPERIÊNCIA QUE EU CONSIDERO UMA

EXPERIÊNCIA VITAL, O SENHOR FOI PREFEITO DA CIDADE DE MANAUS, TEM

UMA EXPERIÊNCIA BÁSICA, SABE QUE A OBRA EM PEQUENA ESCALA É A

GRANDE EXPIRAÇÃO PARA OS FUTUROS DESAFIOS QUE QUALQUER

POLITICO VENHA A TER E SABE QUE A SOCIEDADE NÃO ESTA

QUESTIONANDO QUAL O PROBLEMA TECNICO, ELA QUER VER A OBRA EM

EXECUÇAO, ELA QUER VER OS RESULTADOS E O EX-MINISTRO ANDERSON

ADAUTO UMA CERTA VEZ ME TELEFONA, DEPOIS QUE TINHA ESTADO EM

AUDIENCIA COM ELE EM AGOSTO DE 2003 E DISSE: "PREFEITO MARCELO

DEDA, EU TO LIGANDO PORQUE NÓS VAMOS REINICIAR A OBRA" E EU TODO

FELIZ FUI E ANUNCIEI A IMPRENSA ESSE TELEFONEMA DO MINISTRO

ABNDERSON ADALTO E O FATO É QUE NÃO SEI PORQUÊ RAZÕES A OBRA

TERMINOU NÃO SENDO RETOMADA.

AÍ EU FIQUEI, QUE GATO ESCALDADO TEM MEDO DE AGUA FRIA, EU VOU

ESPERAR AGORA QUE EFETIVAMENTE O VERBO SE TRANFORME EM VERBA

E A GENTE TENHA UM ANUNCIO OFICIAL, CONCRETO, OBJETIVO PRA QUE A

POPULAÇAO DE FATO PERCEBA O DESEJO DO GOVERNO FEDERAL DE

RETOMAR ESSA OBRA.

AGORA COM VOSSA EXCELÊNCIA A FRENTE DO MINISTERIO, COM A SUA

VISAO PRATICA, COM A SUA VISAO RESPONSÁVEL. VOSSA EXCELÊNCIA QUE

COMPREENDE COMO POUCOS NA EQUIPE DE GOVERNO, ATÉ PORQUE FOI

SECRETÁRIO DE FAZENDA DO ESTADO DO AMAZONAS POR DUAS VEZES, A

IMPORTÂNCIA DO EQUILÍBRIO FISCAL, A IMPORTÂNCIA QUE É PARA O PAÍS

RETOMAR A CONFIANÇA DOS INVESTIDORES, OFERECER A POPULAÇÃO
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COM A RETOMADA DESSAS OBRAS NÓS BENEFICIAREMOS A ECONOMIA DO

ESTADO DE SERGIPE PORQUE LIGA SOBRETUDO TRECHOS IMPORTANTES

PARA O ESCOAMENTO DA PRODUÇAO ESPECIALMENTE DA NITROFERTIL E

DE OUTRAS EMPRESAS COMO A FABRICA DE CIMENTO QUE ESTA SITUADA

AS MARGENS DA BR 101. É FUNDAME TAL PARA O TURISMO PORQUE É UMA

RODOVIA MUITO UTILIZADA PARA O TURISMO FAMILIAR USANDO

VEICULOS E ARACAJU VOLTA A TER CONDIÇOES DE RECEBER BEM ESSES

TURIST AS QUE PARA A REGIAO DE SERGIPE SE DIRIGEM E É VITAL

MINISTRO, É VITAL PARA OS USUARIOS, PARA AQUELES QUE SE DESLOCAM
NAQUELA VIA.

O CUSTO QUE OS BURACOS E A MÁ CONSERVAÇÃO PROVOCAM NA

MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS DE CARGA E VEÍCULOS PARTICULARES

PONDERA E É UM INSTRUMENTO DE CARECIMENTO DA PRODUÇAO

ECONOMICA DESSA REGIAO. O PERIGO DE VIDA DAS FAMILIAS QUE ALI
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BRASILEIRA A SEGURANÇA DE QUE A CONDIÇÃO DA POLÍTICA ECONÔMICA

É FEITA COM RESPONSABILIDADE E COM PROFISSIONALISMO.

VOSSA EXCELÊNCIA SABENDO DISSO TUDO É UM DOS ENTUSIASTAS DA

ESTABILIDADE, MAS VOSSA EXCELÊNCIA SEMPRE DEFENDEU DENTRO DO

GOVERNO QUE A ESTABILIDADE NÃO PODERIA SER ARGUMENTO PARA QUE

O MINISTERIO DOIS TRANSPORTES FOSSE UM MINISTÉRIO PARALISADO PRA

QUE O SENHOR FOSSE UM MINISTRO DE MÃOS AMARRADAS SEM PODER

CUMPRIR AS DEMANDAS QUE O PRESIDENTE LHE COBRA, SEM PODER

CUMPRIR AS DEMANDAS QUE O POVO BRASILEIRO LHE EXIGE E SEM PODER

MOSTRAR A SOCIEDADE AMAZONENSE A SUA CAPACIDADE GERENCIAL E A

SUA VOCAÇÃO DE GRANDE LIDERANÇA ADMINISTRATIVA COMO PROVEM

NOS CARGOS PÚBLICOS QUE EXERCEU INCLUSIVE NO GOVERNO DA CIDADE

DE MANAUS ONDE O SENHOR POR DUAS VEZES FOI RECONDUZIDO ÀQUELE

CARGO E EU TIVE A HONRA DE AO LONGO DE três ANOS SERMOS COLEGAS

INCLUSIVE PARTICIPANDO DE REUNIAÕES DA FRENTE NACIONAL DE

PREFEITOS, DISCUTINDO AS QUESTÕES DE IMPORTÂNCIA DOS MUNICÍPIOS

BRASILEIROS.

DEMOROU MAIS CHEGOU E FOI BOM QUE CHEGASSE PELAS SUAS MAOS, FOI

BOM QUE CHEGASSE PELO SEU TRABALHO JUNTO AO PRESIDENTE LULA E

FOI BOM QUE CHEGASSE GRAÇAS TAMBÉM AOS EMPENHOS DOS POLITICOS

SERGIPANOS. EU ACHO, PARA CONCLUIR QUE É IMPORTANTE DEIXAR ISSO

CONSIGNADO, HOUVE O ESFORÇO COLETIVO DE TODA BANCADA E É

PRECISO DESTACAR ESSE FATO, HOUVE ESFORÇO DO GOVERNO DOS

ESTADO, HOUVE ESFORÇO DO PREFEITO DA CAPITAL, PORQUE AQUELA

OBRA, MINISTRO, É A ENTRADA PRINCIPAL DA CIDADE DE ARACAJU.

PRINCIP AL NÃO, ÚNICA. PORQUE AS OUTRAS SE DERIVAM DE QUEM VEM

PELA BR 101 SEJA ENTRANDO POR SOCORRO, SEJA ENTRANDO POR SÃO

CRISTOV AO, POR QUALQUER DESVIO QUE SE FAÇA AS PESSOAS TERAO QUE
VIR DO LEITO DA BR 101.



MUITO OBRIGADO, UM GRANDE ABRAÇO.
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TRAFEGAM TAMBEM É OUTRO GRAVE PROBLEMA QUE VIVIA A AFLINGIR

TODA A COMUNIDADE AQUI EM NOSSO ESTADO.

POR ISSO, EU PEÇO A VOSSA EXCELENCIA QUE SEJA PORTADOR DOS

AGRADECIMENTOS DO PREFEITO DE ARACAJU E DO POVO DA CAPITAL E EU

ACHO QUE DE TODOS OS SERGIP ANOS AO SRo PRESIDENTE LULA POR

PODERMOS TER DE VOLTA OBRAS TAO IMPORTANTES PARA O NOSSO

ESTADO QUANTO A CONTINUAÇAO DA DUPLICAÇAO DESSE TRECHO DA BR

101 E LEVE O NOSSO APELO PRA QUE O PRESIDENTE TOME UMA DECISAO DE

LIDERAR UM GRANDE MOMENTO DE RETOMADA DO INVESTIMENTO

PUBLICO.

NÓS ESTAMO CUMPRINDO O NOSSO DEVER, NÓS EST AMOS PRODUZINDO

SUPERA VITS, NÓS EQUILIBRAMOS A ECONOMIA, A INFLAÇAO TEM

ALCANÇADO RECORDES INCLUSIVE DEFLAÇAO EM ALGUNS MERCADOS,

NÓS EST AMOS HOJE EM CONDIÇOES CONCRETAS PARA INICIAR UMA

POLITICA DE REDUÇAO DOS JUROS, NÓS TEMOS HOJE A POSSIBILIDADE

CONCRETA DE ATRAIR INVESTIMENTOS, O RISCO BRASIL NUNCA FOI TAO

BAIXO, NÓS RECUPERAMOS A CREDIBILIDADE INTERNACIONAL.

ENT AO ESSE DEVER DO PONTO DE VISTA DA EQUIPE ECONOMICA ESTA

SENDO MUITO BEM CUMPRIDO. MAS A POLITICA ECONOMICA NÃO É UM FIM

EM SI MESMO, ELA EXISTE PARA OFERECER AS CONDIÇOES ADEQUADAS

PARA QUE OS GOVERNOS RETOMEM SEUS INVESTIMENTOS PUBLICOS E

RETOMEM OS INVESTIMENTOS SOCIAIS.

POR ISSO EU ESPERO QUE VOSSA EXCELENCIA LEVE AO PRESIDENTE A

ALEGRIA DO POVO SERGIP ANO EM VER ESSA OBRA RETOMADA E O NOSSO

DESEJO QUE NÃO APENAS ESSA, MAS AS OBRAS PROGRAMADAS DE

DUPLICAÇAO E RECUPERAÇAO DE TODA A BR 101, DO CEARA A BAHIA QUE

FOI AQUI ANUNCIADA PELO PRESIDENTE EM MARÇO.

QUE AS OBRAS ESTRATÉGICAS QUE O BRASIL ESPERA DO PONTO DE VIDA

DA INFRA-ESTRUTURA, ESPECIALMENTE DA MALHA VIÁRIA SEJAM

DEFLAGRADAS. VOSSA EXCELÊNCIA PELO SEU TRABALHO E PELA SUA

COMPETÊNCIA MERECE ENTRAR PARA A HISTÓRIA COMO O MINISTRO QUE

NO GEVERNO DO PRESIDENTE LULA DEVOLVEU AOS BRASILEIROS A SUA

MALHA VIÁRIA EM CONDIÇÕES DE USO.


